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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 3ª REUNIÃO, ORDINÁRIA, DA COMISSÃO TEMPORÁRIA EXTERNA PARA ACOMPANHAR AS AÇÕES DE ENFRENTAMENTO ÀS MANCHAS DE ÓLEO NO LITORAL BRASILEIRO. DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE 2019, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 19.

[bookmark: _GoBack]Às dez horas e dezessete minutos do dia cinco de dezembro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 19, sob a Presidência do Senador Fabiano Contarato, reúne-se a Comissão Temporária Externa para acompanhar as ações de enfrentamento às manchas de óleo no litoral brasileiro. com a presença dos Senadores Jean Paul Prates, Humberto Costa, Fernando Bezerra Coelho, Rodrigo Cunha, Izalci Lucas, Paulo Rocha, Chico Rodrigues, Wellington Fagundes, Zenaide Maia e Eliziane Gama. Deixam de comparecer os Senadores Styvenson Valentim, Jaques Wagner, Randolfe Rodrigues e Daniella Ribeiro. Havendo número regimental, a reunião é aberta. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião anterior, que é aprovada. Passa-se à apreciação da pauta que divide-se em duas partes: 1ª Parte - Audiência Pública Interativa. Finalidade: Tema:     Audiência pública: Medidas contra os impactos socioambientais do derramamento de óleo na costa brasileira.    Aspectos a serem debatidos: impactos socioeconômicos sobre a cadeia do pescado, do turismo e estado atual das medidas emergenciais. Participantes: Leonardo Puntel (representante de: Sr. Fernando Azevedo e Silva, Ministro da Defesa); João Crescêncio (representante de: Sr. Jorge Seif Júnior, Secretário de Aquicultura e Pesca do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento); Luciano Puchalski (representante de: Sr. Marcelo Álvaro Antônio, Ministro do Turismo); Sr. Renato da Silva Carreira, Coordenador do Laboratório de Estudos Marinhos e Ambientais (LabMAM) da PUC-Rio; Guilherme Franco Netto (representante de: Srª. Nísia Trindade Lima, Presidente da Fundação Oswaldo Cruz (FIOCRUZ)). Ormezita Barbosa (representante de: D. José Valdeci Mendes, Presidente da Pastoral dos Pescadores).  Resultado: Audiência pública realizada. 2ª Parte - Deliberativa. ITEM EXTRAPAUTA 1 - Requerimento Nº     , de 2019 que : "Requer seja convidado o Doutor Humberto Alves Barbosa, coordenador do Laboratório de Análise e Processamento de Imagens de Satélites (Lapis) da Universidade Federal de Alagoas a comparecer a esta Comissão." Autoria: Sen. Rodrigo Cunha. Resultado: Aprovado. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e trinta e um minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas.



Senador Fabiano Contarato
Presidente da Comissão Temporária Externa para acompanhar as ações de enfrentamento às manchas de óleo no litoral brasileiro.



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/12/05
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